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Колумбійська блогерка стала зіркою трибун
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Колумбійська блогерка Евелі Карденас опинилася в
центрі уваги під час чемпіонату світу з футболу
2026 року після матчу збірної Колумбії проти
Узбекистану, який відбувся на стадіоні «Ацтека» в
Мехіко. Фото та відео вболівальниці зі стадіону 23
червня почали активно поширюватися в соціальних
мережах, а сама Карденас швидко здобула
популярність серед футбольної аудиторії.

Збірна Колумбії розпочала виступ на турнірі з
перемоги над командою Узбекистану з рахунком
3:1. Під час матчу оператори та фотографи
неодноразово фокусували увагу на трибунах, де
перебувала блогерка. Згодом кадри за її участю

почали публікувати спортивні спільноти, футбольні сторінки та фанатські акаунти в різних країнах.

Найбільше поширення отримали фотографії, на яких Карденас позує з прапором Колумбії на трибунах
легендарного стадіону «Ацтека». Публікації швидко набрали тисячі переглядів, реакцій та коментарів.
Користувачі соціальних мереж почали називати колумбійку однією з найяскравіших уболівальниць
нинішнього чемпіонату світу.

Після хвилі уваги активність на сторінках блогерки суттєво зросла. Збільшилася кількість підписників,
а її контент почали активно репостити футбольні та розважальні ресурси. Частина користувачів
порівняла ситуацію з попередніми світовими першостями, коли окремі вболівальники ставали
відомими завдяки телевізійним трансляціям і вірусним фотографіям із трибун.

Чемпіонат світу 2026 року проходить у США, Канаді та Мексиці й став першим турніром в історії за
участю 48 національних збірних. Матчі привертають значну увагу не лише до футболістів, а й до
атмосфери на стадіонах, де часто з'являються яскраві історії за участю вболівальників. Соціальні
мережі значно посилили цей ефект, дозволяючи окремим епізодам із трибун швидко ставати
міжнародними інформаційними приводами.

Фахівці з цифрових комунікацій зазначають, що великі спортивні події дедалі частіше стають
майданчиком для стрімкого зростання популярності блогерів та контент-мейкерів. Вірусне поширення
фото і відео під час чемпіонату світу може забезпечити суттєве збільшення аудиторії та впізнаваності
навіть за лічені дні. У випадку Евелі Карденас увага міжнародної футбольної спільноти виникла після
одного матчу, однак інтерес до її контенту продовжує зберігатися і після завершення гри.
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